
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 

MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO 

ADOLESCENTE DO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS. Realizada aos 

10 (dez) dias do mês de janeiro de 2008, na sede do CMDCA. Aberto os 

trabalhos às 19h00, tendo como pauta: Eleição da Sociedade Civil e 

assuntos gerais. Com a palavra o Sr. Presidente que esclareceu e justificou 

sua ausência na última reunião, em virtude das fortes chuvas no bairro 

Duarte da Silveira, sendo solicitada sua presença pelo Exmo. Sr Prefeito. 

Fez também uma explanação sobre a proximidade da Eleição da Sociedade 

Civil, em cumprimento ao disposto na Lei 6.312/05.  Apresentou à plenária 

a Resolução 008 de 21 de dezembro de 2007, nomeando a comissão 

eleitoral organizadora da Eleição da Sociedade Civil, informando que a 

referida nomeação foi feita a fim de atender os prazos estipulados na 

referida Lei.  Levou a aprovação da plenária à indicação dos referidos 

nomes que são as  Conselheiras Vera Lúcia Avelar Alves de Oliveira, 

Maria Lúcia Thortensen Sabugosa e Natalice Ângelo Thomaz de Aguiar, 

sendo a indicação aprovada por unanimidade.  Informou que a partir do 

presente momento a referida eleição fica a cargo da Sociedade Civil, sendo 

que o CMDCA, colocará todo o seu administrativo à disposição da 

Comissão.  Segundo item da pauta, Assuntos Gerais:  foram lidas as 

publicações das resoluções nº 06 de 28/11/2007 e 07 de 20/12/2007 e o 

comunicado 08 de 20/12/07, sendo que a resolução 06 dispõe sobre a 

retenção de percentual sobre as doações efetuadas ao FUNCRIA, captadas 

por entidades para execução de projetos específicos, a Resolução 07 dispõe 

registro de funcionamento de programas de atenção à criança e ao 

adolescente do CMDCA e o comunicado 08 que informa as aprovações de 

prestações de contas do FUNCRIA.  Foi solicitado pela Comunidade Jesus 

Menino a possibilidade da mudança do calendário das reuniões do 

CMDCA, em virtude da representante da entidade ter compromisso fixo no 

Rio de Janeiro as quartas, e foi sugerido pelo Sr. Presidente que tal 

proposta fosse analisada após a posse dos novos membros do Conselho.  

Passada a palavra para a Irmã Irma, que mostrou a sua preocupação com as 

verbas do FUNDEB relativas à educação infantil, que são insuficientes e 

estão segundo a mesma 08 anos sem reajuste, sendo então sugerido pelo Sr. 

Presidente a presença da Ilma. Srª Sumara Gannam Britto, Secretária de 

Educação, na próxima reunião ordinária, para explanações sobre o referido 

assunto. Passada a palavra para a Conselheira Lúcia do Renovar Saúde 

Criança, que tem uma grande dificuldade em profissionalizar as mães 

atendidas no Renovar, por dificuldades na obtenção de vagas nas creches 

municipais. Pediu a palavra novamente a Irmã Irma, e demonstrou sua 

preocupação com a falta de centros de formações de adolescentes nas áreas 

dos bairros Bela Vista, Alcobacinha e Esperança, tanto na área de Saúde e 

de Educação. O Sr. Presidente informou que já tentou com a própria Irmã 

Irma em alugar um imóvel para ser montado um centro de referência e não 



conseguiram. Nada mais havendo a tratar a presente reunião foi encerrada 

às 20:30 horas. 
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